

После обращения руководителя Казанского правозащитного центра Игоря Шолохова в мэрию Казани остановочный пункт "Улица Восстания" перенесли на безопасное место.

С 20 марта остановку "Улица Восстания" перенесли на полсотни метров по направлению к центру города. Это связано со строительством соединительной сбоки на перегоне от станции метро "Московская" до станции метро "Декабристов", а также в целях обеспечения безопасности пассажирских перевозок, рассказали корреспонденту в комитете по транспорту исполкома Казани.

Инициатором переноса остановки на новое место стал руководитель Казанского правозащитного центра (КПЦ) Игорь Шолохов: 16 марта он запечатлел на видеокамеру, как казанцы перелезают через ограждение, чтобы попасть на остановку, и оставил по этому поводу вопрос на сайте мэрии Казани.

"Пассажир, чтобы попасть на остановку, должен либо обойти забор протяжённостью около 50 метров, либо спуститься в подземный переход, подняться на трамвайную остановку и оттуда, перейдя проезжую часть, попасть в нужное место, либо перелезть через решётку дорожного ограждения", - отмечал правозащитник.

Сегодня руководитель КПЦ Игорь Шолохов подтвердил, что остановка перенесена на новое место.